台州日报

○ 中国建设银行

工行台州分行

坚守金融本源 服务地方经济

本报通讯员许庭榕 工行台州分行供图

面对当前复杂多变的外部环境,工行台州分行积极响应台州市委、市政府的决策部署,认真落实监管部门和上级行的 工作要求,牢牢把握地方经济发展脉络,围绕重点项目、民营制造业、乡村振兴等方面,不断强化资源配置,提升金融服务水 平,切实发挥金融主渠道作用,助力支持地方经济发展,积极践行国有大行的责任与担当。截至3月末,该行各项贷款同比新 增232亿元。



工行路桥支行金融外拓服务队伍深入企业,送金融服务上门。

围绕重点领域,强化项目支撑

在绿色金融发展战略的指引下, 近年来,工行台州分行秉持绿色发展 理念,为绿色经济发展提供源源不断 的金融支持。

随着全国矿业绿色发展明显提 速,省内砂石类矿产资源开采利用方 式从粗放型向集约型快速转变,建筑 及公路工程施工所用的砂石料供不应 求。作为深化自然资源供给侧结构性 改革的重要举措,统筹矿产资源与土 地资源综合开发利用、增强土地资源 和矿产资源保障能力的重要抓手,矿 地综合开发利用项目应运而生。

在天台,就有一个矿产资源综合

开发项目正在推进建设中。据了解,该 项目为当地首个大型矿产项目,项目 同步配套排污、环保、环境治理、土地 复垦等设施建设,充分实现资源开发、 矿地利用、生态保护三者协调发展。基 建完成后,年开采量可达1600万吨,能 有效缓解当地矿产资源紧缺现状,为 当地基础设施建设提供资源支持。

这一重点项目的稳步推进,离不 开来自工行台州分行的金融支持。此 前,在得知该项目信息后,工行台州分 行积极指导辖内天台支行做好当地重 大项目建设支持工作,该支行由行领 导带头成立专门项目服务小组,做好

分工协作,确保服务不断层,一路绿灯 快速推动项目资金落地。

截至3月18日,工行天台支行先 后发放1.8亿元贷款助力该矿产资源 综合开发项目建设。

今年是台州市委市政府大抓项目 的一年,工行台州分行高度重视项目 工作,通过结合"十四五"规划、"碳中 和、碳达峰"相关部署,积极联动省分 行,重点支持重大基础设施、片区开 发、铁路、城市轨道交通、抽水蓄能、风 电等项目,努力开辟绿色通道,争取利 率和贷款金额的最大优惠,做好项目 前中后期一体化、一站式服务。

围绕民营制造业,助企纾困解难

智能机器有序运转,工人有条不 紊地忙碌着……走进台州一家大型电 器股份有限公司的生产车间 可以看 到工人与智能机器携手合作、高效赶 制订单的场景。这些产品将走出国门, 远销欧洲、中东等地。

'智能工厂、数字化车间是今后 的必然趋势。"看着眼前人与机器的 高效场景,该公司总经理表示,来自 工行的金融支持,为他们加快数字化 转型提供了强有力的资金支持,也让 他们有底气谋划公司的未来发展道

在数字化时代,谁在数字化转型

的道路上走得更快,那么就更有机会 把握住时代发展的脉搏。

当前, 台州市正大力推 字化转型,工行路桥支行也将支持企 业数字化转型做为服务地方经济的 重点工作。在组织开展了兴农贷、小 微企业经营快贷、E企快贷等各类数 字化线上融资产品的宣传活动的同 时,该支行还建立了金融外拓服务队 伍,下沉专职客户经理和综合客户经 理至基层一线,推进数字供应链发 展,将金融服务从核心客户延伸至产 业上下游。

在一次企业走访中,该支行得知

上述电器股份有限公司拟研发新一代 机电一体化产品,打造汽车微电机设 计开发加工平台 但是由于此前订单 未出货、尾款未入账等原因,资金一时 短缺,研发进程受阻。

了解情况后,该行针对公司发展 中遇到的困难,量身定制金融服务方 案,并推荐了具有循环额度、网上提 款、随借随还、较低财务成本等特点的 工行网络循环贷款。在了解产品适合 自己后,该公司随即办理了申请手续, 该支行也第一时间审批、放款。截至3 月末,该行累计为该电器股份有限公 司发放贷款超1300万元。

围绕乡村振兴,服务农户需求

三门县滨海临湾,水土丰沃,盛产 青蟹、蛏子、对虾等海产品,乡村市场 覆盖面广阔。为贯彻金融支持乡村振 兴战略,工行台州分行积极指导辖内 三门支行做好乡村振兴工作,扎根农 村、服务农业、贴近农户,以兴农贷系 列产品为依托,为农户、家庭农场、新 型农业经营主体、涉农小微企业等客 户提供融资服务。

"今年受到疫情影响,我养殖塘的 青蟹、蛏子等海鲜的销路不好,资金一 时间也跟不上,全靠工行这个农户贷 款,帮了我大忙!"台州市三门县养殖

户杨师傅笑逐颜开地说。 原来,前段时间,工行台州三门支 行进乡村宣传兴农贷。杨师傅在知道 该产品无需抵押、利率又优惠后,马上 申请了12万元的农户贷款,缓解了当 下资金周转困难的局面

为帮助青年农创客营造更好的农 业创业环境,3月中旬,工行三门支行积 极对接三门县农创客发展联合会平台, 为农创客发展联合会授信2亿元,进一 步解决了农创青年资金短缺、资产不 足、融资难等难题

工行台州分行还成立了乡村振兴专 班,在温岭、玉环、路桥设立了"兴农通" 普惠金融服务点,制定了乡村振兴项目 贷款支持意见等举措,在延伸服务触角 的同时,加大乡村振兴支持力度。

奋进新征程,建功新时代。工行台 州分行将继续坚定初心和使命,发挥 大行的责任与担当,不断提升金融服 务水平,努力为台州打造民营经济高 质量发展强市和共同富裕先行大局作 出更大贡献。

泰隆银行温岭支行

助农惠民,"蛏"过难关

在温岭松门镇苍山门塘,1200 多亩的养殖塘里,养殖着肥美的蛏 子。而今年受疫情的影响,蛏子批发 成了问题,养殖户们忧心忡忡,看着 塘里无人问津的蛏子直犯愁。

常言道"酒香不怕巷子深" 苍山门塘的蛏子肥美润口,远近 闻名,一直畅销各地。"原本这个 时候,很多行贩会来采购蛏子。海 塘边挖蛏的、装运的,好不热闹。" 做了36年养殖的许大伯也是第一 次尝到了滞销的"苦滋味"

4月份本是蛏子最肥美的时 候。但如今,养殖塘里冷冷清清, 养殖户王菊香穿着下水服,泡在 冰冷的水中,取出带泥的蛏子。一 个个蛏子个大饱满,王菊香却连 连叹气,"自己取蛏子可以省去不 少小工钱,这样的情况,能卖多少 算多少吧。

有此苦恼的,还有苍山门塘 的其他20多户养殖户。

除了蛏子、海瓜子,文蛤、蛤 蜊也受到了不同程度的滞销。

受疫情的影响,蛏子的销量在 下滑,价格也跟着下滑。蛏子"出塘 价"原来在每斤15到19元,现在只 有12到16元;去年蛏子的零售均价 每斤约30元,今年只有23元左右。

泰隆温岭支行在了解情况 后,第一时间对接温岭市义工小 分队,整合区域的力量,发动员 工、客户、周边社区居民参与此次 助农惠民活动。短短一个下午,一

共预订了489斤蛏子,帮助蛏农销 售7000余元,解了蛏农不少烦恼。

4月21日下午, 蛏农将沉甸 甸的几筐蛏子送到泰隆银行温岭 支行,经过分装后,各家支行的客 户经理前来温岭支行提货。随后, 他们马不停蹄赶往各自的社区做 社区活动售卖蛏子。很快,这些蛏 子也销售一空。买到蛏子的居民 也非常高兴,吃完饭连忙发消息 给客户经理说:"价格又实惠,味 道又鲜美,真的好极啦!"

疫情无情人有情,泰隆银行 将勇担社会责任,一如既往地帮 助群众解决实际困难,为打赢疫 情防控阻击战贡献力量。

本报通讯员周雨沁

寻找保单生存金领取人!

平安人寿浙江分公司发起主题专项活动

"这些生存金已经沉默多时, 我们特别渴望尽快找到它们的主 人。"在浙江省保险行业协会的指 导下,即日起,平安人寿浙江分公 司特别发起了"寻找保单生存金 领取人"专项活动,为约1.4亿保 单生存金寻找主人。

保险生存金既是保险公司与 客户共同履约保险合同的兑现,也 是客户购买人寿保险获得保障价

值的一部分,但由于住址、电话等 信息变更后未去保险公司重新登 记、保单遗忘等种种原因,依然有 部分客户未及时领取这笔资金。

为维护保险客户的合法权益 不受损失,活动期间,平安人寿浙 江分公司将通过短信、电话、上门 拜访的方式联系客户,协助客户 办理生存金领取手续。该公司也 特别提醒广大客户,如遗忘了保

单的部分信息,可登录平安金管 家APP在"保单服务"菜单栏中杳 看保单相关信息或拨打公司的客 户热线95511咨询。已经收到相关 通知的客户,可登录平安金管家 APP(路径:首页-保单服务-服务 办理(更多)-领/交钱-生存金)、 联系自己的保单服务人员、亲临 公司客服门店办理领取生存金手 本报通讯员梁远望

绿色信贷余额增幅122.80%

中信银行 发布2021年可持续发展报告

日前,中信银行发布了2021 年可持续发展报告。报告显示,该 行在绿色金融方面的成绩十分亮 眼:开发全市场首只"碳中和"债 券产品,达成国内首笔碳中和衍 生品业务,全行绿色信贷余额2, 054.25亿元,增幅122.80%……

2021年,该行成立了绿色金 融领导小组、业务推动和管理提 升工作小组,建立定期例会机制 和责任人机制,明确业务发展方 向和风险管理要求,并在公司治 理、业务推动、产品创新、ESG管 理、信息披露等方面开展工作。

具体实施方面,中信银行积极 服务、落实"碳达峰、碳中和"目标 的实现。支持能源结构从化石燃料 向清洁能源转化,提升可实现碳零 排放的清洁能源占比;关注新能源

汽车、节能技术等领域的业务机 会,为开展碳减排的企业提供金融 支持,推动煤炭消费尽早达峰;支 持绿色技术创新,推进清洁生产, 发展环保产业,推进重点行业和重 要领域绿色化改造。 除了传统的信贷投放,中信

银行发挥中信集团"金融+实业" 优势,深耕综合金融服务,以客户 价值为导向,提供一站式、多场 景、全生命周期的专业化服务,形 成"不止于金融"的综合服务生 态。2021年,中信银行承销绿色债 务融资工具合计19只,承销金额 110亿元,同比增长132%;在"碳 中和债"和"可持续发展挂钩债" 两项创新领域先行先试,双双落 地全国首批试点项目。例如,2021 年中信银行承销银行间市场全国

首单绿色建筑碳中和债、全国首 单地方国企碳中和债--四川省机 场集团有限公司2021年度第一期 绿色中期票据。该项目募集资金 用于成都天府国际机场项目,新 机场设计采用海绵城市设计理 念,获得国家绿色建筑三星设计

2022年是中信银行成立35 周年。该行表示,将继续传承中信 集团的文化基因,保持战略定力, 主动拥抱变化,致力于打造"有担 当、有温度、有特色、有价值"的综 合金融服务提供者,持续推进可 持续发展理念融入发展战略、治 理结构、企业文化和业务流程,携 手股东、客户、员工、社会各界,在 共生共赢中共创更加美好的未 本报通讯员**潘婷婷** 来。

有滋有味惠生活,尽在"建行生活"APP

建行台州分行重磅推出"建行生活"APP,吃喝玩乐1元起

一、新客有礼

新用户注册登录"建行生活"APP,即 可获得价值100元新人礼包。包含电影、 外卖、美食、商超各类优惠券。

二、签到赢好礼,生活小确幸 在建行生活APP内,每签到3天即可

获得满 20 元减 5 元外卖优惠券,签到满 7天即可获得满30元减10元外卖优惠券。

三、每日好券限时抢

每天 10:00 起,在建行生活 APP 可抢 (包括不限于)满50元减20元餐饮券,满 20元减6元外卖券,满30元减12元电影券。

四、申请建行生活卡,福利月月拿 活动期间(2022年1月1日-2022年6

月30日)申请并激活建行生活卡客户,可 获得建行生活APP满21元立减20元的优 惠券礼包。活动期间每月限量18万份。 每月在建行生活卡APP 上使用生活卡支 付满3笔(每笔实付金额满10元)或累计 支付金额满200元,

次月即可获得满21 减15元外卖券。活 动期间每月限量30 万份。





扫码登录注册建行生活 还有更多福利等你来拿!活 动长期更新,详情请咨询建 行各网点。

推荐产品

星河闪耀,我亦是光 精选星座好礼, 天天消费返现 星座主题白金信用卡

心中有梦,奋力攀登,





客服电话:95599 40066-95599

农行信用卡浓情新客1元购~抢兑30元返现红包! (学) 中国农业银行

月30日,成功核发中国 农业银行信用卡的新客 户及邀约客户,2022年7 月31日前,激活任意卡 片,即可以1元购买最高 价值30元的笔笔返现红 包礼券。

每天上午9点开抢, 每天放券1064张,活动 期间总计13.3万张,每 位客户限购1次,礼券按 购买先后顺序先到先 得,抢完即止,购券截止 时间2022年7月31日。



如何参与活动

问:如何参与活动呢? 答:2022年4月1日-6月30日 前办卡的农行新客户,都有机会持 名下任何一张卡参加1元抢购。 问:怎么算新客户?

答:指2022年1月1日前未持有 有效农行信用卡的客户。2022年1 月1日前曾经持有农行信用卡、且名 下所有卡片无效的客户算新客户。

2022年1月1日前持有未领卡、未激 活、激活后六个月内未首刷、未销卡 的农行信用卡客户不算新客户

问:1元购什么时候开抢? 答:2022年4月1日-7月31日, 每天上午9点,准时开抢。 问:在哪里抢呢?

答:农行掌上银行-信用卡-浓 情相伴-新客1元抢30元刷卡金(第 二期)

问:每天名额多少呢?

请大家记得要在2022年8月31日前完成消费(指定渠道3笔10.01元),过期未消费将无法获得返现红包。

线上渠道指农行掌银APP扫码、微信支付、支付宝支付、京东支付、美团支付、苏宁支付、抖音支付、唯品会支付、云

答:每天放券1064张,先抢先 得,今天没抢到明天还可以来,抢 到的小伙伴直接去消费、拿返现就 好了

问:抢购成功后如何获取返现? 答:2022年8月31日前,抢购成 功的小伙伴,使用名下任意状态正 常的农行信用卡,通过指定线上渠 道绑卡并消费满10.01元,即可获得 10元返现。每客户每天限返1次,总 计可返3次,累计最高优惠30元。

*上述活动细则详见农行官网





掌银扫码参与台州农行 更多信用卡优惠活动 活动详信